



平成 19 年 7 月 5 日

各 位

会社名 日 特 建 設 株 式 会 社
代表者名 代表取締役社長 中 森 保
(コード番号 1929 東証第 1 部)
問合せ先 常 務 取 締 役 緑 川 精 一
(電話番号) 03-3542-9126

(訂正)平成 19 年 3 月期中間決算短信 (連結)
及び平成 19 年 3 月期中間個別財務諸表の概要の訂正について

当社は、平成 19 年 6 月 27 日付の「業績に影響を与える事象の発生と社内調査報告及び外部調査委員会の設置について」において、過年度決算を訂正する旨を発表いたしましたが、このたび具体的な内容が確定いたしましたのでお知らせ申し上げます。

なお、訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後をそれぞれ添付し、訂正箇所には__を付して表示しております。

以 上

平成 18 年 3 月期 中間決算短信 (連結)

1. 18 年 9 月中間期の連結業績 (平成 18 年 4 月 1 日 ~ 平成 18 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18 年 9 月中間期	25,281	6.4	809		1,078	
17 年 9 月中間期	26,999	20.5	673		960	
18 年 3 月期	72,172		1,801		1,037	

	中間 (当期) 純利益		1株当たり中間 (当期) 純利益		潜在株式調整後 1株当たり中間 (当期) 純利益	
	百万円	%	円 銭		円 銭	
18 年 9 月中間期	1,218		21.96			
17 年 9 月中間期	4,044		98.88			
18 年 3 月期	6,262		147.95			

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18 年 9 月中間期	25,281	6.4	793		1,063	
17 年 9 月中間期	26,999	19.9	663		950	
18 年 3 月期	72,172		1,821		1,057	

	中間 (当期) 純利益		1株当たり中間 (当期) 純利益		潜在株式調整後 1株当たり中間 (当期) 純利益	
	百万円	%	円 銭		円 銭	
18 年 9 月中間期	1,213		21.87			
17 年 9 月中間期	4,031		98.56			
18 年 3 月期	6,248		147.62			

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18 年 9 月中間期	52,924	3,588	6.8	64.68
17 年 9 月中間期	63,706	4,532	7.1	110.82
18 年 3 月期	57,355	5,001	8.7	90.12

【訂正後】

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18 年 9 月中間期	52,130	2,566	4.9	46.25
17 年 9 月中間期	62,879	3,504	5.6	85.68
18 年 3 月期	56,541	3,973	7.0	71.61

3. 経営成績及び財政状態

【訂正前】

<2、3ページ>

(1) 当中間期の概況

当中間連結会計期間におけるわが国経済は、原油価格の高騰など一部に不安要素を抱えながらも、堅調な海外景気を背景として輸出が伸びたことから企業業績が好調に推移し、個人消費も緩やかながらも増加するなど景気は堅調に推移いたしました。

建設業界におきましては、民間設備投資は好調な企業収益を背景に増加いたしました。公共投資は国及び地方公共団体の財政逼迫を主因とする構造的な縮減傾向が続いたことから、引き続き厳しい受注環境となりました。

このような状況のもと、「中期経営計画」の骨子である「事業の選択と優位性のある分野への集中」に基づき、積極的に営業活動に取り組んだ結果、売上高は前年同期比6.4%減の25,281百万円、経常損失は1,078百万円、中間純損失は1,218百万円となりました。

【訂正後】

(1) 当中間期の概況

当中間連結会計期間におけるわが国経済は、原油価格の高騰など一部に不安要素を抱えながらも、堅調な海外景気を背景として輸出が伸びたことから企業業績が好調に推移し、個人消費も緩やかながらも増加するなど景気は堅調に推移いたしました。

建設業界におきましては、民間設備投資は好調な企業収益を背景に増加いたしました。公共投資は国及び地方公共団体の財政逼迫を主因とする構造的な縮減傾向が続いたことから、引き続き厳しい受注環境となりました。

このような状況のもと、「中期経営計画」の骨子である「事業の選択と優位性のある分野への集中」に基づき、積極的に営業活動に取り組んだ結果、売上高は前年同期比6.4%減の25,281百万円、経常損失は1,063百万円、中間純損失は1,213百万円となりました。

【訂正前】

(3) 財政状態

当中間期の連結キャッシュ・フローにつきましては、営業活動により1,514百万円増加し、投資活動により145百万円減少し、財務活動により1,870百万円減少した結果、現金及び現金同等物は501百万円減少し、当中間期末残高は4,056百万円となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは1,514百万円の資金増加(前年同期463百万円の減少)となりました。これは主に、減価償却費520百万円等非資金項目を調整した収入のほか、売上債権の減少6,436百万円による資金増加、仕入債務の減少3,935百万円による資金の減少によるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは145百万円の資金減少(前年同期224百万円の増加)となりました。これは主に、有形固定資産取得による支出429百万円です。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは1,870百万円の資金減少(前年同期1,135百万円の増加)となりました。これは主に、有利子負債の削減1,869百万円です。

なお、キャッシュ・フロー指標のトレンドは、次のとおりであります。

	平成 17 年 3 月	平成 17 年 9 月	平成 18 年 3 月	平成 18 年 9 月
自己資本比率	11.4 %	7.1 %	8.7 %	6.8 %
時価ベース自己資本比率	14.4 %	16.2 %	20.4 %	12.8 %
債務償還年数	26 年	年	9.2 年	年
インタレスト・カバレッジ・レシオ	2.1		3.9	

【訂正後】

(3) 財政状態

当中間期の連結キャッシュ・フローにつきましては、営業活動により 1,514 百万円増加し、投資活動により 145 百万円減少し、財務活動により 1,870 百万円減少した結果、現金及び現金同等物は 501 百万円減少し、当中間期末残高は 4,056 百万円となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは 1,514 百万円の資金増加（前年同期 463 百万円の減少）となりました。これは主に、減価償却費 505 百万円等非資金項目を調整した収入のほか、売上債権の減少 6,436 百万円による資金増加、仕入債務の減少 3,935 百万円による資金の減少によるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは 145 百万円の資金減少（前年同期 224 百万円の増加）となりました。これは主に、有形固定資産取得による支出 429 百万円です。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは 1,870 百万円の資金減少（前年同期 1,135 百万円の増加）となりました。これは主に、有利子負債の削減 1,869 百万円です。

なお、キャッシュ・フロー指標のトレンドは、次のとおりであります。

	平成 17 年 3 月	平成 17 年 9 月	平成 18 年 3 月	平成 18 年 9 月
自己資本比率	<u>10.1</u> %	<u>5.6</u> %	<u>7.0</u> %	<u>4.9</u> %
時価ベース自己資本比率	<u>14.5</u> %	<u>16.5</u> %	<u>20.7</u> %	<u>13.0</u> %
債務償還年数	<u>31.6</u> 年	年	9.2 年	年
インテレスト・カバーレッジ・レシオ	<u>1.7</u>		<u>4.9</u>	

4 . 中間連結財務諸表等

4 - 1 . 中間連結貸借対照表

【訂正前】

<5、6、7 ページ>

(単位：百万円)

科 目	期 別		当中間連結会計期間末		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表	
	前中間連結会計期間末		当中間連結会計期間末		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表	
	(平成17年9月30日現在)		(平成18年9月30日現在)		(平成18年3月31日現在)	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
(資産の部)						
流動資産	<u>36,945</u>	<u>58.0</u>	<u>33,352</u>	<u>63.0</u>	<u>36,988</u>	<u>64.5</u>
現金預金	3,637		4,056		4,557	
受取手形・完成工事未収入金等	18,034		17,339		23,775	
有価証券	48				60	
販売用不動産	6,048		2,741		2,982	
未成工事支出金	7,692		7,776		4,206	
その他の	<u>1,780</u>		<u>1,667</u>		<u>1,821</u>	
貸倒引当金	295		229		414	
固定資産	<u>26,761</u>	<u>42.0</u>	<u>19,572</u>	<u>37.0</u>	<u>20,367</u>	<u>35.5</u>
有形固定資産	<u>23,042</u>	<u>36.2</u>	<u>15,967</u>	<u>30.2</u>	<u>16,511</u>	<u>28.8</u>
建物・構築物	6,289		3,651		3,926	
機械・運搬具・工具器具備品	<u>1,906</u>		<u>1,403</u>		<u>1,507</u>	
土地	13,206		8,713		9,001	
その他の	<u>1,638</u>		<u>2,198</u>		<u>2,075</u>	
無形固定資産	259	0.4	<u>335</u>	0.6	267	0.5
投資その他の資産	<u>3,459</u>	<u>5.4</u>	<u>3,269</u>	<u>6.2</u>	<u>3,588</u>	<u>6.3</u>
投資有価証券	2,406		2,411		2,721	
その他の	<u>1,825</u>		<u>1,709</u>		<u>1,713</u>	
貸倒引当金	772		850		846	
資産合計	<u>63,706</u>	100	<u>52,924</u>	100	<u>57,355</u>	100

(単位：百万円)

科 目	前中間連結会計期間末		当中間連結会計期間末		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表	
	(平成17年9月30日現在)		(平成18年9月30日現在)		(平成18年3月31日現在)	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
(負債の部)						
流動負債	<u>46,505</u>	<u>73.0</u>	<u>35,149</u>	<u>66.4</u>	<u>36,193</u>	<u>63.1</u>
支払手形・工事未払金等	16,992		15,983		19,918	
短期借入金	21,737		11,212		11,012	
未成工事受入金	5,938		5,840		3,460	
完成工事補償引当金	130		120		96	
工事損失引当金	28					
賞与引当金	87		162		98	
その他	<u>1,591</u>		<u>1,830</u>		<u>1,607</u>	
固定負債	<u>12,667</u>	<u>19.9</u>	<u>14,187</u>	<u>26.8</u>	<u>16,161</u>	<u>28.2</u>
長期借入金	8,261		9,618		11,688	
退職給付引当金	3,574		4,068		3,840	
その他	832		500		632	
負債合計	<u>59,173</u>	<u>92.9</u>	<u>49,336</u>	<u>93.2</u>	<u>52,354</u>	<u>91.3</u>
(資本の部)						
資本金	<u>7,302</u>	<u>11.5</u>			<u>3,052</u>	<u>5.3</u>
資本剰余金					6,749	<u>11.8</u>
利益剰余金	<u>3,409</u>	<u>5.4</u>			<u>5,627</u>	<u>9.8</u>
その他有価証券評価差額金	695	1.1			887	<u>1.5</u>
自己株式	55	<u>0.1</u>			61	0.1
資本合計	<u>4,532</u>	<u>7.1</u>			<u>5,001</u>	<u>8.7</u>
負債・資本合計	<u>63,706</u>	100			<u>57,355</u>	100

(単位：百万円)

科 目	前中間連結会計期間末		当中間連結会計期間末		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表	
	(平成17年9月30日現在)		(平成18年9月30日現在)		(平成18年3月31日現在)	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
(純資産の部)						
株主資本			<u>2,893</u>	<u>5.5</u>		
資本金			3,052	<u>5.8</u>		
資本剰余金			753	1.4		
利益剰余金			<u>849</u>	<u>1.6</u>		
自己株式			62	0.1		
評価・換算差額等			695	1.3		
その他有価証券評価差額金			695	1.3		
純資産合計			<u>3,588</u>	<u>6.8</u>		
負債純資産合計			<u>52,924</u>	100		

4 . 中間連結財務諸表等

4 - 1 . 中間連結貸借対照表

【訂正後】

(単位：百万円)

科 目	前中間連結会計期間 末 (平成 17 年 9 月 30 日現在)		当中間連結会計期間 末 (平成 18 年 9 月 30 日現在)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成 18 年 3 月 31 日現在)	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
(資産の部)						
流動資産	<u>36,953</u>	<u>58.8</u>	<u>33,368</u>	<u>64.0</u>	<u>37,000</u>	<u>65.4</u>
現金預金	3,637		4,056		4,557	
受取手形・ 完成工事未収入金等	18,034		17,339		23,775	
有価証券	48				60	
販売用不動産	6,048		2,741		2,982	
未成工事支出金	7,692		7,776		4,206	
その他	<u>1,788</u>		<u>1,683</u>		<u>1,833</u>	
貸倒引当金	295		229		414	
固定資産	<u>25,925</u>	<u>41.2</u>	<u>18,762</u>	<u>36.0</u>	<u>19,541</u>	<u>34.6</u>
有形固定資産	<u>22,006</u>	<u>35.0</u>	<u>14,961</u>	<u>28.7</u>	<u>15,485</u>	<u>27.4</u>
建物・構築物	6,289		3,651		3,926	
機械・運搬具・工具器具備品	<u>1,134</u>		<u>1,074</u>		<u>1,074</u>	
土地	13,206		8,713		9,001	
その他	<u>1,375</u>		<u>1,521</u>		<u>1,482</u>	
無形固定資産	259	0.4	<u>331</u>	0.6	267	0.5
投資その他の資産	<u>3,659</u>	<u>5.8</u>	<u>3,469</u>	<u>6.7</u>	<u>3,788</u>	<u>6.7</u>
投資有価証券	2,406		2,411		2,721	
その他	<u>2,025</u>		<u>1,909</u>		<u>1,913</u>	
貸倒引当金	772		850		846	
資産合計	<u>62,879</u>	100	<u>52,130</u>	100	<u>56,541</u>	100

(単位：百万円)

科 目	前中間連結会計期間 末 (平成17年9月30日現在)		当中間連結会計期間 末 (平成18年9月30日現在)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成18年3月31日現在)	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
	(負債の部)					
流動負債	<u>46,706</u>	<u>74.3</u>	<u>35,377</u>	<u>67.9</u>	<u>36,406</u>	<u>64.4</u>
支払手形・工事未払金等	16,992		15,983		19,918	
短期借入金	21,737		11,212		11,012	
未成工事受入金	5,938		5,840		3,460	
完成工事補償引当金	130		120		96	
工事損失引当金	28					
賞与引当金	87		162		98	
その他	<u>1,791</u>		<u>2,058</u>		<u>1,821</u>	
固定負債	<u>12,667</u>	<u>20.1</u>	<u>14,187</u>	<u>27.2</u>	<u>16,161</u>	<u>28.6</u>
長期借入金	8,261		9,618		11,688	
退職給付引当金	3,574		4,068		3,840	
その他	832		500		632	
負債合計	<u>59,374</u>	<u>94.4</u>	<u>49,564</u>	<u>95.1</u>	<u>52,567</u>	<u>93.0</u>
(資本の部)						
資本金	<u>7,302</u>	<u>11.6</u>			<u>3,052</u>	<u>5.3</u>
資本剰余金					6,749	<u>11.9</u>
利益剰余金	<u>4,437</u>	<u>7.1</u>			<u>6,654</u>	<u>11.7</u>
その他有価証券評価差額金	695	1.1			887	<u>1.6</u>
自己株式	55	0.0			61	0.1
資本合計	<u>3,504</u>	<u>5.6</u>			<u>3,973</u>	<u>7.0</u>
負債・資本合計	<u>62,879</u>	<u>100</u>			<u>56,541</u>	<u>100</u>

(単位：百万円)

科 目	前中間連結会計期間 末 (平成17年9月30日現在)		当中間連結会計期間 末 (平成18年9月30日現在)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成18年3月31日現在)	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
	(純資産の部)					
株主資本			<u>1,871</u>	<u>3.6</u>		
資本金			3,052	<u>5.9</u>		
資本剰余金			753	1.4		
利益剰余金			<u>1,872</u>	<u>3.6</u>		
自己株式			62	0.1		
評価・換算差額等			695	1.3		
その他有価証券評価差額金			695	1.3		
純資産合計			<u>2,566</u>	<u>4.9</u>		
負債純資産合計			<u>52,130</u>	<u>100</u>		

4 - 2 . 中間連結損益計算書

【訂正前】

< 8 ページ >

(単位 : 百万円)

科 目	〔前中間連結会計期間〕		〔当中間連結会計期間〕		〔前連結会計年度の 要約連結損益計算書〕	
	自 平成17年4月 1日 至 平成17年9月30日		自 平成18年4月 1日 至 平成18年9月30日		自 平成17年4月 1日 至 平成18年3月31日	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
売 上 高	26,999	100	25,281	100	72,172	100
完成工事高	26,589		24,835		71,235	
その他の事業売上高	409		445		937	
売 上 原 価	<u>24,693</u>	<u>91.5</u>	<u>22,997</u>	<u>91.0</u>	<u>64,297</u>	89.1
完成工事原価	24,387		22,637		63,598	
その他の事業売上原価	306		359		699	
売 上 総 利 益	<u>2,305</u>	<u>8.5</u>	<u>2,283</u>	<u>9.0</u>	<u>7,874</u>	10.9
完成工事総利益	2,202		2,198		7,636	
その他の事業売上総利益	<u>103</u>		<u>85</u>		<u>237</u>	
販売費及び一般管理費	2,979	11.0	3,092	12.2	6,072	8.4
営業利益又は損失()	<u>673</u>	<u>2.5</u>	<u>809</u>	<u>3.2</u>	<u>1,801</u>	2.5
営業外収益	62	0.2	50	0.2	112	0.2
受 取 利 息	0		2		1	
受 取 配 当 金	15		16		25	
特 許 関 連 収 入	19		13		48	
そ の 他	27		17		36	
営業外費用	349	1.3	319	1.3	876	1.2
支 払 利 息	264		272		605	
デ リ バ テ ィ ッ プ 費 用	31				31	
新 株 発 行 費 用					94	
そ の 他	53		46		143	
経常利益又は損失()	<u>960</u>	<u>3.6</u>	<u>1,078</u>	<u>4.3</u>	<u>1,037</u>	1.4
特別利益	28	0.1	102	0.4	38	0.1
固 定 資 産 売 却 益	0		38		9	
投 資 有 価 証 券 売 却 益			6			
貸 倒 引 当 金 戻 入 益	27		57		28	
特別損失	2,175	8.1	192	0.8	6,321	8.8
販 売 用 不 動 産 評 価 損	114		74		2,403	
固 定 資 産 除 却 ・ 売 却 損	22		117		332	
減 損 損 失	938				1,465	
ゴ ル フ 会 員 権 評 価 損	14				18	
貸 倒 損 失					132	
ス ワ ッ プ 解 約 損					29	
事 業 撤 退 損 失	1,011				1,656	
構 造 改 革 関 連 損 失					146	
早 期 退 職 特 別 加 算 金					63	
役 員 退 職 慰 労 金	73				73	
税金等調整前 中間(当期)純損失	<u>3,107</u>	11.5	<u>1,167</u>	4.6	<u>5,245</u>	7.3
法人税、住民税及び事業税	<u>81</u>	0.3	<u>50</u>	0.2	<u>161</u>	0.2
法人税等調整額	855	3.2			855	1.2
中間(当期)純損失	<u>4,044</u>	<u>15.0</u>	<u>1,218</u>	4.8	<u>6,262</u>	8.7

4 - 2 . 中間連結損益計算書

【訂正後】

(単位：百万円)

科 目	期 別	〔前中間連結会計期間〕		〔当中間連結会計期間〕		〔前連結会計年度の〕 要約連結損益計算書	
		自 平成17年4月 1日 至 平成17年9月30日		自 平成18年4月 1日 至 平成18年9月30日		自 平成17年4月 1日 至 平成18年3月31日	
		金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
売 上 高		26,999	100	25,281	100	72,172	100
完成工事高		26,589		24,835		71,235	
その他の事業売上高		409		445		937	
売 上 原 価		<u>24,683</u>	91.4	<u>22,982</u>	90.9	<u>64,278</u>	89.1
完成工事原価		24,387		22,637		63,598	
その他の事業売上原価		<u>296</u>		<u>344</u>		<u>679</u>	
売 上 総 利 益		<u>2,315</u>	8.6	<u>2,299</u>	9.1	<u>7,893</u>	10.9
完成工事総利益		2,202		2,198		7,636	
その他の事業売上総利益		<u>113</u>		<u>100</u>		<u>257</u>	
販売費及び一般管理費		2,979	11.0	3,092	12.2	6,072	8.4
営業利益又は損失()		<u>663</u>	2.4	<u>793</u>	3.1	<u>1,821</u>	2.5
営業外収益		62	0.2	50	0.2	112	0.2
受取利息		0		2		1	
受取配当金		15		16		25	
特許関連収入		19		13		48	
その他		27		17		36	
営業外費用		349	1.3	319	1.3	876	1.2
支払利息		264		272		605	
デリバティブ費用		31				31	
新株発行費用						94	
その他		53		46		143	
経常利益又は損失()		<u>950</u>	3.5	<u>1,063</u>	4.2	<u>1,057</u>	1.5
特別利益		28	0.1	102	0.4	38	0.1
固定資産売却益		0		38		9	
投資有価証券売却益				6			
貸倒引当金戻入益		27		57		28	
特別損失		2,175	8.1	192	0.8	6,321	8.8
販売用不動産評価損		114		74		2,403	
固定資産除却・売却損		22		117		332	
減損損失		938				1,465	
ゴルフ会員権評価損		14				18	
貸倒損失						132	
スワップ解約損						29	
事業撤退損失		1,011				1,656	
構造改革関連損失						146	
早期退職特別加算金						63	
役員退職慰労金		73				73	
税金等調整前 中間(当期)純損失		<u>3,097</u>	11.5	<u>1,152</u>	4.6	<u>5,225</u>	7.2
法人税、住民税及び事業税		<u>78</u>	0.3	<u>61</u>	0.2	<u>167</u>	0.2
法人税等調整額		855	3.1			855	1.2
中間(当期)純損失		<u>4,031</u>	14.9	<u>1,213</u>	4.8	<u>6,248</u>	8.6

4 - 3 . 中間連結剰余金計算書

【訂正前】

<9 ページ>

(単位：百万円)

期 別 科 目	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度の 要約連結剰余金計算書
	自 平成17年4月 1日 至 平成17年9月30日	自 平成18年4月 1日 至 平成18年9月30日	自 平成17年4月 1日 至 平成18年3月31日
(資本剰余金の部)			
資本剰余金期首残高			
資本剰余金増加高			6,750
増資による新株発行			1,250
減資に伴う資本剰余金増加額			5,500
資本剰余金減少高			0
自己株式処分差益取崩額			0
資本剰余金中間期末(期末)残高			6,749
(利益剰余金の部)			
利益剰余金期首残高	635		635
利益剰余金減少高	4,044		6,262
中間(当期)純損失	4,044		6,262
自己株式処分差損	0		
利益剰余金中間期末(期末)残高	3,409		5,627

【訂正後】

(単位：百万円)

期 別 科 目	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度の 要約連結剰余金計算書
	自 平成17年4月 1日 至 平成17年9月30日	自 平成18年4月 1日 至 平成18年9月30日	自 平成17年4月 1日 至 平成18年3月31日
(資本剰余金の部)			
資本剰余金期首残高			
資本剰余金増加高			6,750
増資による新株発行			1,250
減資に伴う資本剰余金増加額			5,500
資本剰余金減少高			0
自己株式処分差益取崩額			0
資本剰余金中間期末(期末)残高			6,749
(利益剰余金の部)			
利益剰余金期首残高	—	405	—
利益剰余金減少高	—	4,031	—
中間(当期)純損失	—	4,031	—
自己株式処分差損	—	0	—
利益剰余金中間期末(期末)残高	—	4,437	—

4 - 4 . 中間連結株主資本等変動計算書

当中間連結会計期間(自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)

【訂正前】

< 10 ページ >

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成 18 年 3 月 31 日 残高 (単位:百万円)	3,052	6,749	<u>5,627</u>	61	<u>4,113</u>
中間連結会計期間中の変動額					
欠損てん補		5,996	5,996		
中間純損失			<u>1,218</u>		<u>1,218</u>
自己株式処分差損			<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>
自己株式の取得				0	0
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額(純額)					
中間連結会計期間中の変動額合計 (単位:百万円)		5,996	<u>4,777</u>	0	<u>1,219</u>
平成 18 年 9 月 30 日 残高 (単位:百万円)	3,052	753	<u>849</u>	62	<u>2,893</u>

	評価・換算 差額等	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	
平成 18 年 3 月 31 日 残高 (単位:百万円)	887	<u>5,001</u>
中間連結会計期間中の変動額		
欠損てん補		
当期純損失		<u>1,218</u>
自己株式処分差損		<u>0</u>
自己株式の取得		<u>0</u>
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額(純額)	192	192
中間連結会計期間中の変動額合計 (単位:百万円)	192	<u>1,412</u>
平成 18 年 9 月 30 日 残高 (単位:百万円)	695	<u>3,588</u>

4 - 4 . 中間連結株主資本等変動計算書

当中間連結会計期間(自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)

【訂正後】

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成 18 年 3 月 31 日 残高 (単位：百万円)	3,052	6,749	<u>6,654</u>	61	<u>3,086</u>
中間連結会計期間中の変動額					
欠損てん補		5,996	5,996		
中間純損失			<u>1,213</u>		<u>1,213</u>
自己株式の処分			<u>0</u>	<u>1</u>	<u>0</u>
自己株式の取得				<u>1</u>	<u>1</u>
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額(純額)					
中間連結会計期間中の変動額合計 (単位：百万円)		5,996	<u>4,782</u>	0	<u>1,215</u>
平成 18 年 9 月 30 日 残高 (単位：百万円)	3,052	753	<u>1,872</u>	62	<u>1,871</u>

	評価・換算 差額等	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	
平成 18 年 3 月 31 日 残高 (単位：百万円)	887	<u>3,973</u>
中間連結会計期間中の変動額		
欠損てん補		
当期純損失		<u>1,213</u>
自己株式処分差損		<u>0</u>
自己株式の取得		<u>1</u>
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額(純額)	192	192
中間連結会計期間中の変動額合計 (単位：百万円)	192	<u>1,407</u>
平成 18 年 9 月 30 日 残高 (単位：百万円)	695	<u>2,566</u>

4 - 5 . 中間連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

< 11 ページ >

(単位：百万円)

期 別 科 目	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度の要約 キャッシュ・フロー計算書
	〔自 平成17年4月 1日〕 至 平成17年9月30日	〔自 平成18年4月 1日〕 至 平成18年9月30日	〔自 平成17年4月 1日〕 至 平成18年3月31日
営業活動によるキャッシュ・フロー			
税金等調整前中間（当期）純損失	3,107	1,167	5,245
減価償却費	519	520	1,061
減損損失	938		1,465
貸倒引当金の減少額	234	180	42
完成工事補償引当金の増加額・減少（ ）額	11	24	45
工事損失引当金の増加額	28		
賞与引当金の増加・減少（ ）額	0	64	10
退職給付引当金の増加額	324	228	589
販売用不動産評価損	114	74	2,403
事業撤退損失	1,011		1,656
有形固定資産売却益	0	38	9
有形固定資産除却・売却損	22	117	332
有価証券・投資有価証券売却益		6	
受取利息・受取配当金	16	19	27
支払利息	296	272	637
売上債権の減少額	8,341	6,436	2,599
販売用不動産の減少額・増加（ ）額	1,409	166	232
未成工事支出金の増加（ ）額	2,529	3,570	552
その他資産の減少額	638	206	685
仕入債務の減少（ ）額	4,917	3,935	1,991
未成工事受入金の増加額	3,021	2,380	542
未払消費税の減少（ ）額	403		403
その他負債の増加・減少（ ）額	272	226	792
小 計	2,352	1,799	3,105
利息及び配当金の受取額	16	19	27
利息の支払額	276	257	503
法人税等の支払額	114	47	161
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,978	1,514	2,468

4 - 5 . 中間連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正後】

(単位：百万円)

期 別 科 目	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度の要約 キャッシュ・フロー計算書
	〔自 平成17年4月 1日〕 至 平成17年9月30日	〔自 平成18年4月 1日〕 至 平成18年9月30日	〔自 平成17年4月 1日〕 至 平成18年3月31日
営業活動によるキャッシュ・フロー			
税金等調整前中間（当期）純損失	3,097	1,152	5,225
減価償却費	509	505	1,041
減損損失	938		1,465
貸倒引当金の減少額	234	180	42
完成工事補償引当金の増加額・減少（ ）額	11	24	45
工事損失引当金の増加額	28		
賞与引当金の増加・減少（ ）額	0	64	10
退職給付引当金の増加額	324	228	589
販売用不動産評価損	114	74	2,403
事業撤退損失	1,011		1,656
有形固定資産売却益	0	38	9
有形固定資産除却・売却損	22	117	332
有価証券・投資有価証券売却益		6	
受取利息・受取配当金	16	19	27
支払利息	296	272	637
売上債権の減少額	8,341	6,436	2,599
販売用不動産の減少額・増加（ ）額	1,409	166	232
未成工事支出金の増加（ ）額	2,529	3,570	552
その他資産の減少額	638	206	685
仕入債務の減少（ ）額	4,917	3,935	1,991
未成工事受入金の増加額	3,021	2,380	542
未払消費税の減少（ ）額	403		403
その他負債の増加・減少（ ）額	272	226	792
小 計	2,352	1,799	3,105
利息及び配当金の受取額	16	19	27
利息の支払額	276	257	503
法人税等の支払額	114	47	161
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,978	1,514	2,468

4 - 7 . 会計処理の変更

【訂正前】

< 14 ページ >

(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準)

当中間連結会計期間より、「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第5号平成17年12月9日)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第8号平成17年12月9日)を適用している。

これまでの資本の部の合計に相当する金額は、3,588百万円である。

なお、当中間連結会計期間における中間連結貸借対照表の純資産の部については、中間連結財務諸表規則の改正に伴い、改正後の中間連結財務諸表規則により作成している。

【訂正後】

(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準)

当中間連結会計期間より、「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第5号平成17年12月9日)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第8号平成17年12月9日)を適用している。

これまでの資本の部の合計に相当する金額は、2,566百万円である。

なお、当中間連結会計期間における中間連結貸借対照表の純資産の部については、中間連結財務諸表規則の改正に伴い、改正後の中間連結財務諸表規則により作成している。

4 - 8 . 注 記 事 項

(中間連結貸借対照表関係)

【訂正前】

< 14 ページ >

(前中間連結会計期間末) (当中間連結会計期間末) (前連結会計年度末)

1. 有形固定資産の減価償却累計額	<u>14,423</u> 百万円	<u>13,843</u> 百万円	<u>14,226</u> 百万円
-------------------	-------------------	-------------------	-------------------

【訂正後】

(前中間連結会計期間末) (当中間連結会計期間末) (前連結会計年度末)

1. 有形固定資産の減価償却累計額	<u>14,878</u> 百万円	<u>14,268</u> 百万円	<u>14,671</u> 百万円
-------------------	-------------------	-------------------	-------------------

(リース取引関係)

【訂正前】

< 17、18 ページ >

(貸主側)リース物件の所有権が借主に移転すると認められるもの以外のファイナンス・リース取引

	(前中間連結会計期間)	(当中間連結会計期間)	(前連結会計年度)
1. 取得価額	2,395 百万円	3,033 百万円	2,962 百万円
減価償却累計額	1,011	1,252	1,257
中間期末(期末)残高	1,383	1,781	1,704
2. 未経過リース料中間期末(期末) 残高相当額			
1 年 内	420 百万円	541 百万円	503 百万円
1 年 超	963	1,239	1,199
合 計	1,383	1,781	1,702

	(前中間連結会計期間)	(当中間連結会計期間)	(前連結会計年度)
3. 受取リース料	220 百万円	280 百万円	471 百万円
減価償却費	171	225	294
受取利息相当額	49	55	176

【訂正後】

(貸主側)リース物件の所有権が借主に移転すると認められるもの以外のファイナンス・リース取引

	(前中間連結会計期間)	(当中間連結会計期間)	(前連結会計年度)
1. 取得価額	2,085 百万円	2,440 百万円	2,301 百万円
減価償却累計額	881	1,084	977
中間期末(期末)残高	1,204	1,356	1,324
2. 未経過リース料中間期末(期末) 残高相当額			
1 年 内	420 百万円	541 百万円	503 百万円
1 年 超	963	1,239	1,201
合 計	1,383	1,781	1,704

	(前中間連結会計期間)	(当中間連結会計期間)	(前連結会計年度)
3. 受取リース料	220 百万円	280 百万円	471 百万円
減価償却費	171	225	357
受取利息相当額	49	55	114

19年3月期 個別財務諸表の概要

1. 18年9月中間期の業績(平成18年4月1日～平成18年9月30日)

(1) 経営成績

【訂正前】

<23ページ>

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年9月中間期	24,815	6.1	878		1,127	
17年9月中間期	26,424	20.7	756		1,011	
18年3月期	71,076		1,657		941	
	中間(当期)純利益		1株当たり中間(当期)純利益			
	百万円	%	円 銭			
18年9月中間期	<u>1,266</u>		<u>22.82</u>			
17年9月中間期	<u>4,143</u>		<u>101.30</u>			
18年3月期	<u>6,076</u>		<u>143.54</u>			

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年9月中間期	24,815	6.1	878		1,127	
17年9月中間期	26,424	20.7	756		1,011	
18年3月期	71,076		1,657		941	
	中間(当期)純利益		1株当たり中間(当期)純利益			
	百万円	%	円 銭			
18年9月中間期	<u>1,277</u>		<u>23.03</u>			
17年9月中間期	<u>4,144</u>		<u>101.32</u>			
18年3月期	<u>6,087</u>		<u>143.80</u>			

② 財政状態

【訂正前】

<23ページ>

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18年9月中間期	50,955	<u>3,167</u>	<u>6.2</u>	<u>57.10</u>
17年9月中間期	61,617	<u>3,875</u>	<u>6.3</u>	<u>94.76</u>
18年3月期	55,158	<u>4,629</u>	<u>8.4</u>	<u>83.44</u>

【訂正後】

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18年9月中間期	50,955	<u>2,345</u>	<u>4.6</u>	<u>42.27</u>
17年9月中間期	61,617	<u>3,075</u>	<u>5.0</u>	<u>75.19</u>
18年3月期	55,158	<u>3,819</u>	<u>6.9</u>	<u>68.82</u>

1. 中間財務諸表等

1-1. 中間貸借対照表

【訂正前】

< 25、26 ページ >

(単位：百万円)

期 別 科 目	前中間会計期間末 (平成 17 年 9 月 30 日現在)		当中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日現在)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成 18 年 3 月 31 日現在)	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
(負債の部)		%		%		%
流動負債	<u>45,091</u>	<u>73.2</u>	<u>34,166</u>	<u>67.1</u>	<u>35,100</u>	<u>63.6</u>
支払手形	9,173		8,569		12,008	
工事未払金	7,579		7,053		7,679	
短期借入金	20,673		10,646		10,246	
未払法人税等	<u>124</u>		<u>140</u>		<u>157</u>	
未成工事受入金	5,948		5,840		3,460	
完成工事補償引当金	130		120		96	
工事損失引当金	28					
賞与引当金	81		159		94	
その他	1,352		1,636		1,358	
固定負債	<u>12,649</u>	<u>20.5</u>	<u>13,621</u>	<u>26.7</u>	<u>15,428</u>	<u>28.0</u>
長期借入金	8,261		8,992		10,879	
退職給付引当金	3,570		4,065		3,835	
その他	<u>818</u>		<u>562</u>		<u>713</u>	
負債合計	<u>57,741</u>	<u>93.7</u>	<u>47,787</u>	<u>93.8</u>	<u>50,528</u>	<u>91.6</u>
(資本の部)						
資本金	7,302	11.9			3,052	5.5
資本剰余金					6,749	12.2
資本準備金					1,250	
その他資本剰余金					5,499	
利益剰余金	<u>4,064</u>	<u>6.6</u>			<u>5,996</u>	<u>10.9</u>
中間(当期)未処理損失	<u>4,064</u>				<u>5,996</u>	
その他有価証券評価差額金	693	1.1			885	1.6
自己株式	55	0.1			61	0.1
資本合計	<u>3,875</u>	<u>6.3</u>			<u>4,629</u>	<u>8.4</u>
負債・資本合計	61,617	100			55,158	100

(単位：百万円)

期 別 科 目	前中間会計期間末 (平成 17 年 9 月 30 日現在)		当中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日現在)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成 18 年 3 月 31 日現在)	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
(純資産の部)						
株主資本			<u>2,476</u>	<u>4.9</u>		
資本金			3,052	6.0		
資本剰余金			753	1.5		
資本準備金			753			
利益剰余金			<u>1,266</u>	<u>2.5</u>		
繰越利益剰余金			<u>1,266</u>			
自己株式			62	0.1		
評価・換算差額等			691	1.4		
その他有価証券評価差額金			691	1.4		
純資産合計			<u>3,167</u>	<u>6.2</u>		
負債純資産合計			<u>50,955</u>	100		

1. 中間財務諸表等
1-1. 中間貸借対照表
【訂正後】

(単位：百万円)

期 別 科 目	前中間会計期間末 (平成 17 年 9 月 30 日現在)		当中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日現在)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成 18 年 3 月 31 日現在)	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
(負債の部)		%		%		%
流動負債	<u>45,251</u>	<u>73.4</u>	<u>34,348</u>	<u>67.4</u>	<u>35,271</u>	<u>64.0</u>
支払手形	9,173		8,569		12,008	
工事未払金	7,579		7,053		7,679	
短期借入金	20,673		10,646		10,246	
未払法人税等	<u>285</u>		<u>323</u>		<u>328</u>	
未成工事受入金	5,948		5,840		3,460	
完成工事補償引当金	130		120		96	
工事損失引当金	28					
賞与引当金	81		159		94	
その他の	1,352		1,636		1,358	
固定負債	<u>13,289</u>	<u>21.6</u>	<u>14,261</u>	<u>28.0</u>	<u>16,068</u>	<u>29.1</u>
長期借入金	8,261		8,992		10,879	
退職給付引当金	3,570		4,065		3,835	
その他の	<u>1,458</u>		<u>1,202</u>		<u>1,353</u>	
負債合計	<u>58,541</u>	<u>95.0</u>	<u>48,609</u>	<u>95.4</u>	<u>51,339</u>	<u>93.1</u>
(資本の部)						
資本金	7,302	11.9			3,052	5.5
資本剰余金					6,749	12.2
資本準備金					1,250	
その他資本剰余金					5,499	
利益剰余金	<u>4,865</u>	<u>7.9</u>			<u>6,807</u>	<u>12.3</u>
中間(当期)未処理損失	<u>4,865</u>				<u>6,807</u>	
その他有価証券評価差額金	693	1.1			885	1.6
自己株式	55	0.1			61	0.1
資本合計	<u>3,075</u>	<u>5.0</u>			<u>3,819</u>	<u>6.9</u>
負債・資本合計	61,617	100			55,158	100

(単位：百万円)

期 別 科 目	前中間会計期間末 (平成 17 年 9 月 30 日現在)		当中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日現在)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成 18 年 3 月 31 日現在)	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
(純資産の部)						
株主資本			<u>1,654</u>	<u>3.2</u>		
資本金			3,052	6.0		
資本剰余金			753	1.5		
資本準備金			753			
利益剰余金			<u>2,089</u>	<u>4.2</u>		
繰越利益剰余金			<u>2,089</u>			
自己株式			62	0.1		
評価・換算差額等			691	1.4		
その他有価証券評価差額金			691	1.4		
純資産合計			<u>2,345</u>	<u>4.6</u>		
負債純資産合計			<u>50,955</u>	100		

1 - 2 . 中間損益計算書

【訂正前】

<27 ページ>

(単位：百万円)

科 目	前中間会計期間 〔自平成17年4月1日〕 至平成17年9月30日		当中間会計期間 〔自平成18年4月1日〕 至平成18年9月30日		前事業年度の 要約損益計算書 〔自平成17年4月1日〕 至平成18年3月31日	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
売 上 高	26,424	100	24,815	100	71,076	100
売 上 原 価	24,258	91.8	22,661	91.3	63,450	89.3
売上総利益	2,165	8.2	2,154	8.7	7,625	10.7
販売費及び一般管理費	2,922	11.1	3,033	12.2	5,968	8.4
営業利益又は損失()	756	2.9	878	3.5	1,657	2.3
営業外収益	94	0.4	70	0.3	164	0.2
受 取 利 息	18		19		39	
有 価 証 券 利 息	0		0		0	
受 取 配 当 金	30		20		41	
特 許 関 連 収 入	19		13		48	
そ の 他	26		16		34	
営業外費用	349	1.3	319	1.3	880	1.2
支 払 利 息	264		273		610	
デ リ バ テ ィ ブ 費 用	31				31	
新 株 発 行 費 用					94	
そ の 他	53		46		143	
経常利益又は損失()	1,011	3.8	1,127	4.5	941	1.3
特 別 利 益	28	0.1	102	0.4	38	0.1
投資有価証券売却益			6			
固定資産売却益	0		38		9	
貸倒引当金戻入益	27		57		28	
特 別 損 失	2,181	8.3	210	0.8	6,005	8.5
販売用不動産評価損	116		93		2,102	
固定資産除却・売却損	22		117		331	
減 損 損 失	943				1,473	
事業撤退損失	1,011				1,656	
ゴルフ会員権評価損	14				18	
貸 倒 損 失					110	
ス ワ ッ プ 解 約 損					29	
構造改革関連損失					146	
早期退職特別加算金					63	
役員退職慰労金	73				73	
税引前中間(当期)純損失	3,164	12.0	1,236	5.0	5,026	7.1
法人税、住民税及び事業税	80	0.3	30	0.1	150	0.2
法人税等調整額	899	3.4			899	1.3
中間(当期)純損失	4,143	15.7	1,266	5.1	6,076	8.5
前期繰越利益	79				79	
自己株式処分差損	0				0	
中間(当期)未処理損失	4,064				5,996	

1 - 2 . 中間損益計算書
【訂正後】

(単位：百万円)

科 目	期 別		当 中 間 会 計 期 間		前 事 業 年 度 の 要 約 損 益 計 算 書	
	前 中 間 会 計 期 間 〔 自 平 成 17 年 4 月 1 日 〕 至 平 成 17 年 9 月 30 日		〔 自 平 成 18 年 4 月 1 日 〕 至 平 成 18 年 9 月 30 日		〔 自 平 成 17 年 4 月 1 日 〕 至 平 成 18 年 3 月 31 日	
	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比
売 上 高	26,424	100	24,815	100	71,076	100
売 上 原 価	24,258	91.8	22,661	91.3	63,450	89.3
売 上 総 利 益	2,165	8.2	2,154	8.7	7,625	10.7
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	2,922	11.1	3,033	12.2	5,968	8.4
営 業 利 益 又 は 損 失 ()	756	2.9	878	3.5	1,657	2.3
営 業 外 収 益	94	0.4	70	0.3	164	0.2
受 取 利 息	18		19		39	
有 価 証 券 利 息	0		0		0	
受 取 配 当 金	30		20		41	
特 許 関 連 収 入	19		13		48	
そ の 他	26		16		34	
営 業 外 費 用	349	1.3	319	1.3	880	1.2
支 払 利 息	264		273		610	
デ リ バ テ ィ ッ プ 費 用	31				31	
新 株 発 行 費 用					94	
そ の 他	53		46		143	
経 常 利 益 又 は 損 失 ()	1,011	3.8	1,127	4.5	941	1.3
特 別 利 益	28	0.1	102	0.4	38	0.1
投 資 有 価 証 券 売 却 益			6			
固 定 資 産 売 却 益	0		38		9	
貸 倒 引 当 金 戻 入 益	27		57		28	
特 別 損 失	2,181	8.3	210	0.9	6,005	8.5
販 売 用 不 動 産 評 価 損	116		93		2,102	
固 定 資 産 除 却 ・ 売 却 損	22		117		331	
減 損 損 失	943				1,473	
事 業 撤 退 損 失	1,011				1,656	
ゴ ル フ 会 員 権 評 価 損	14				18	
貸 倒 損 失					110	
ス ワ ッ プ 解 約 損					29	
構 造 改 革 関 連 損 失					146	
早 期 退 職 特 別 加 算 金					63	
役 員 退 職 慰 労 金	73				73	
税 引 前 中 間 (当 期) 純 損 失	3,164	12.0	1,236	5.0	5,026	7.1
法 人 税 、 住 民 税 及 び 事 業 税	80	0.3	41	0.1	160	0.2
法 人 税 等 調 整 額	899	3.4			899	1.3
中 間 (当 期) 純 損 失	4,144	15.7	1,277	5.1	6,087	8.5
前 期 繰 越 損 失	720				720	
自 己 株 式 処 分 差 損	0				0	
中 間 (当 期) 未 処 理 損 失	4,865				6,807	

1 - 3 . 中間株主資本等変動計算書

当中間会計期間（自平成 18 年 4 月 1 日 至平成 18 年 9 月 30 日）

【訂正前】

< 28 ページ >

	株 主 資 本					株主資本合計
	資 本 金	資本剰余金		利益剰余金	自己株式	
		資本準備金	そ の 他 資本剰余金	そ の 他 利益剰余金 繰越利益剰余金		
平成 18 年 3 月 31 日残高 (単位：百万円)	3,052	1,250	5,499	5,996	61	3,744
当中間会計期間中の 変動額						
欠損てん補		496	5,499	5,996		
中間純損失				1,266		1,266
自己株式処分差損				0		0
自己株式の取得					0	0
株主資本以外の項目の 中間会計期間中の変動 額（純額）						
中間会計期間中の変動額 合計（単位：百万円）		496	5,499	4,729	0	1,267
平成 18 年 9 月 30 日残高 (単位：百万円)	3,052	753		1,266	62	2,476

	評価・換算差額等	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	
平成 18 年 3 月 31 日残高 (単位：百万円)	885	4,629
当中間会計期間中の 変動額		
欠損てん補		
中間純損失		1,266
自己株式処分差損		0
自己株式の取得		0
株主資本以外の項目の 中間会計期間中の変動 額（純額）	194	194
中間会計期間中の変動額合 計（単位：百万円）	194	1,462
平成 18 年 9 月 30 日残高 (単位：百万円)	691	3,167

1 - 3 . 中間株主資本等変動計算書

当中間会計期間（自平成 18 年 4 月 1 日 至平成 18 年 9 月 30 日）

【訂正後】

	株 主 資 本					株主資本合計
	資 本 金	資本剰余金		利益剰余金	自己株式	
		資本準備金	そ の 他 資本剰余金	そ の 他 利益剰余金		
				繰越利益剰余金		
平成 18 年 3 月 31 日残高 (単位：百万円)	3,052	1,250	5,499	<u>6,807</u>	61	<u>2,933</u>
当中間会計期間中の 変動額						
欠損てん補		496	5,499	5,996		
中間純損失				<u>1,277</u>		<u>1,277</u>
自己株式処分差損				0	1	0
自己株式の取得					1	1
株主資本以外の項目の 中間会計期間中の変動 額（純額）						
中間会計期間中の変動額 合計（単位：百万円）		496	5,499	<u>4,718</u>	0	<u>1,279</u>
平成 18 年 9 月 30 日残高 (単位：百万円)	3,052	753		<u>2,089</u>	62	<u>1,654</u>

	評価・換算差額等	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	
平成 18 年 3 月 31 日残高 (単位：百万円)	885	<u>3,819</u>
当中間会計期間中の 変動額		
欠損てん補		
中間純損失		<u>1,277</u>
自己株式処分差損		0
自己株式の取得		1
株主資本以外の項目の 中間会計期間中の変動 額（純額）	194	194
中間会計期間中の変動額合 計（単位：百万円）	194	<u>1,473</u>
平成 18 年 9 月 30 日残高 (単位：百万円)	691	<u>2,345</u>

1 - 5 . 会計処理の変更

【訂正前】

< 30 ページ >

(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準)

当中間会計期間より、「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第 5 号 平成 17 年 12 月 9 日)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第 8 号 平成 17 年 12 月 9 日)を適用している。

これまでの資本の部の合計に相当する金額は、3,167 百万円である。

なお、当中間会計期間における中間貸借対照表の純資産の部については、中間財務諸表等規則の改正に伴い、改正後の中間財務諸表等規則により作成している。

【訂正後】

(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準)

当中間会計期間より、「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第 5 号 平成 17 年 12 月 9 日)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第 8 号 平成 17 年 12 月 9 日)を適用している。

これまでの資本の部の合計に相当する金額は、2,345 百万円である。

なお、当中間会計期間における中間貸借対照表の純資産の部については、中間財務諸表等規則の改正に伴い、改正後の中間財務諸表等規則により作成している。

(リース取引関係)

【訂正前】

< 34 ページ >

リース物件の所有権が借主に移転すると認められるもの以外のファイナンス・リース取引

	(前中間会計期間)	(当中間会計期間)	(前事業年度末)
1. 取得価額相当額	686 百万円	985 百万円	1,035 百万円
減価償却累計額相当額	340	558	540
減損損失累計額相当額		67	87
期末残高相当額	346	359	407
2. 未経過リース料期末残高相当額			
1 年 内	124 百万円	191 百万円	184 百万円
1 年 超	222	235	310
計	346	426	495
3. 支払リース料及び減価償却費相当額及び減損損失			
支払リース料	67 百万円	99 百万円	195 百万円
減価償却費相当額	67	99	195
減損損失			87
リース資産減損勘定の取崩		20	

【訂正後】

リース物件の所有権が借主に移転すると認められるもの以外のファイナンス・リース取引

	(前中間会計期間)	(当中間会計期間)	(前事業年度末)
1. 取得価額相当額	781 百万円	1,001 百万円	1,035 百万円
減価償却累計額相当額	443	610	540
減損損失累計額相当額		67	87
期末残高相当額	338	324	407
2. 未経過リース料期末残高相当額			
1 年 内	124 百万円	191 百万円	184 百万円
1 年 超	222	235	310
計	346	426	495
3. 支払リース料及び減価償却費相当額及び減損損失			
支払リース料	67 百万円	99 百万円	195 百万円
減価償却費相当額	67	99	195
減損損失			87
リース資産減損勘定の取崩		20	